

День семьи, любви и верности



8 июля вся страна празднует День Семьи, Любви и Верности. Всероссийский праздник - День семьи, любви и верности - появился благодаря муромскому князю Петру и его жене Февронии, которые жили в 13 веке. Эту семейную пару православные христиане почитают за покровителей семьи и брака. Символ праздника День семьи, любви и верности - ромашка.

В честь этого праздника в нашем детском саду прошла тематическая неделя «Моя дружная семья». В течение недели мы с детьми беседовали на тему «Я и моя семья», «Близкие люди, что их радует и что огорчает», «Ромашка - символ семьи». Читали литературные произведения, Э Успенский «Бабушкины руки», Е Благинина «Вот так мама», С.Я. Маршак «Сказка о глупом мышонке», «Сказка об умном мышонке», РНС сказку «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», «Гуси – лебеди», М. Липскеров «Как волк теленочку мамой стал», Елены Благиной «Бабушка - забота», «Посидим в тишине».

Разучили пальчиковые игры «Моя семья», «Мы построим дом большой». Играли в музыкально–подвижные игры «Вышла курочка гулять», «Мама-хрюшка и восемь поросят».

Играли в дидактические игры «Большой маленький», «Девочки и мальчики», «Моя семья». «Кто кем является?», «Чей малыш?», «Назови правильно». Сюжетно – ролевые игры «Дом», «Семья», «Готовим ужин для всей семьи». Строительные игры: «Дом», «Многоэтажный дом».



Рассматривали иллюстрации в книгах, альбомы
«Моя семья», фотографии семьи.



Выполнили лепку «Ромашка – символ
семьи».



Рисовали на тему «Близкие люди»



**Выполнили коллективную аппликацию
«День семьи»**



**Информацию подготовила:
Фальковских Анна Анатольевна,
воспитатель группы «Пчелка» д/с162 к.3, июль 2024.**